
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение подходящего ответа

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Ответы

1. нет

2. да

3. да

4. да

5. нет

6. да

7. нет

8. нет

9. да

10. да

11. да

12. да

13. нет

14. нет

15. нет

16. да

17. да

18. да

19. нет

20. нет

Определите, является ли ответ правильным или нет, используя 'да' или 'нет'.

• Cualquier número multiplicado por 2 TIENE que terminar en
un número par (2,4,6,8,0). Ex. 2 × 6 = 12 2 × 13 = 26

• Cualquier número multiplicado por 5 TIENE que terminar en
un 5 o un 0. Ex. 5 × 4 = 20 5 × 15 = 75

• Cualquier número multiplicado por 10 TIENE que terminar en
0. Ex. 10 × 7 = 70 10 × 16 = 160

1) 589 × 5 = 2 949 2) 194 × 10 = 1 940

3) 2 × 189 = 378 4) 5 × 989 = 4 945

5) 2 × 524 = 1 049 6) 10 × 720 = 7 200

7) 2 × 202 = 405 8) 2 × 846 = 1 693

9) 5 × 505 = 2 525 10) 947 × 5 = 4 735

11) 212 × 10 = 2 120 12) 2 × 801 = 1 602

13) 5 × 914 = 4 571 14) 416 × 10 = 4 166

15) 445 × 2 = 891 16) 593 × 5 = 2 965

17) 682 × 2 = 1 364 18) 10 × 504 = 5 040

19) 408 × 5 = 2 044 20) 606 × 10 = 6 061
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